
 
 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 16/11/2017 

 

 

Η Running Team του ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ στον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας 

για το πρόγραµµα «∆ Ι Α Τ Ρ Ο Φ Η» 

 

Η Running Team του Μητροπολιτικού Κολλεγίου έδωσε το δυναµικό «παρών» στον 35ο 

Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας όπου συµµετείχε µε µία αποστολή 70 περίπου δροµέων, 

τρέχοντας για ένα πολύ δυνατό σκοπό. Τη διάδοση του προγράµµατος «∆ Ι Α Τ Ρ Ο Φ Η», που 

υλοποιείται από το 2012 από το Ινστιτούτο Προληπτικής, Περιβαλλοντικής και Εργασιακής 

Ιατρικής Prolepsis, µε Μέγα ∆ωρητή το Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος και απευθύνεται σε σχολεία 

κοινωνικοοικονοµικά ευπαθών περιοχών όλης της χώρας, µε στόχο την αντιµετώπιση της 

επισιτιστικής ανασφάλειας και την προαγωγή της υγείας των µαθητών. 

 

∆είτε εδώ το video. 

 

Ο Πρόεδρος του Μητροπολιτικού Κολλεγίου κ.Κωνσταντίνος Ροδόπουλος, σε κοινή συνέντευξη 

τύπου που πραγµατοποιήθηκε, αναγνώρισε και επιβράβευσε το σπουδαίο ανθρωπιστικό έργο 

που υλοποιεί το Ινστιτούτο Προληπτικής Περιβαλλοντικής και Εργασιακής Ιατρικής Prolepsis σε 

ποικίλες συνιστώσες του κοινωνικού φάσµατος και δεσµεύθηκε για τη άµεση σύµπραξη των 

δυο φορέων ως προς την υλοποίηση δράσεων ευαισθητοποίησης µε θετικό αντίκτυπο στη 

δηµόσια σφαίρα. 

 

Η Καθηγήτρια και ∆ιευθύντρια του Εργαστηρίου Υγιεινής, Επιδηµιολογίας και Ιατρικής 

Στατιστικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών και Πρόεδρος του Ινστιτούτου 

Προληπτικής Περιβαλλοντικής και Εργασιακής Ιατρικής Prolepsis κα.Αθηνά Λινού, δήλωσε: 

«Ευχαριστούµε θερµά τον Εκπαιδευτικό Όµιλο ΑΚΜΗ για την υποστήριξή του στο Πρόγραµµα  

«∆ Ι Α Τ Ρ Ο Φ Η». Με την κοινή µας παρουσία στον Κλασικό Μαραθώνιο της Αθήνας στείλαµε 

το µήνυµα για την ανάγκη στήριξης χιλιάδων µαθητών στην Ελλάδα που αντιµετωπίζουν 

επισιτιστική ανασφάλεια και πείνα». 

___________________________________________________________________________________________ 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΤΡΟΦΗ (www.diatrofi.prolepsis.gr) 

Το Πρόγραµµα προσφέρει δωρεάν, καθηµερινά, σε όλους τους µαθητές των σχολείων που συµµετέχουν 

ένα υγιεινό γεύµα, που περιλαµβάνει αρτοσκεύασµα ή σάντουιτς, ένα φρέσκο φρούτο εποχής και 2-3 

φορές την εβδοµάδα λευκό γάλα ή γιαούρτι µε µέλι. Μέσω του Προγράµµατος έχουν διατεθεί 

περισσότερα από 14 εκατοµµύρια γεύµατα σε 593 σχολεία και 110.500 µαθητές σε όλη την Ελλάδα. Σε 

αυτή την προσπάθεια συνδράµουν ιδρύµατα, οργανισµοί, εταιρείες και µεµονωµένοι πολίτες. Το Ίδρυµα 

Σταύρος Νιάρχος, Μέγας ∆ωρητής του Προγράµµατος από τη θέσπισή του µέχρι σήµερα, διπλασιάζει µε 

τη µέθοδο συµπληρωµατικών κονδυλίων οποιαδήποτε δωρεά εξασφαλισθεί, προκειµένου να επεκταθεί η 

σίτιση σε ακόµα περισσότερα παιδιά. 

 

Περισσότερα στο www.mitropolitiko.edu.gr 


